

Часть хорогцев лишилась возможности смотреть телепередачи «Первого канала» и «РТР-Планета»

Жители ряда микрорайонов города Хорога накануне лишились возможности смотреть передачи Первого канала гаджикского телевидения и РТР-Планета.

Как сообщил «АП» директор телерадиопередающего центра области Макулшо Макулшоев, неизвестными были похищены некоторые детали станции, ретранслирующей эти программы на микрорайоны имени Моеншо Назаршоева, Ниводак жилых домов, прилегающих к областной больнице.

По словам собеседника, это третий случай похищения деталей данной станции. «Стоимость похищенных деталей составляет около \$300, а все оборудование станции стоит \$5 тыс., - продолжил М.Макулшоев. - О хищении поставлены в известность правоохранительные органы города».

<http://www.asiaplus.tj/news/27/12695.html>